

Победы юных дарований.

Участие в музыкальном конкурсе - безусловно сложное состязание молодых исполнителей, которое влечет за собой определенные положительные изменения в сознании и творческом облике еще не вполне сформировавшегося музыканта. Часто занятия музыкой теряет свою остроту и привлекательность по сравнению с азартной подготовкой к конкурсу и участием в нем. Уже в начале своего творческого пути юные исполнители связывают понятие успеха с победой в каком-либо состязании. Ведь не секрет, что такие мероприятия является мощным стимулом роста для юных дарований. Ежегодно учащиеся- музыканты Детской школы искусств г. Байкальска принимают участие и становятся победителями всероссийских и международных фестивалей и конкурсов. Не исключением стал V Международный конкурс – фестиваль «Жемчужина России», который проходил 1-3 февраля в городе Иркутске, при поддержке Министерства Культуры РФ. В номинации «Инструментальная музыка» среди 266 участников наши юные музыканты достойно выступили, смело представили свои конкурсные произведения и заняли призовые места:

Костюкова Вероника (флейта)– Лауреат II степени (класс преподавателя Маметовой Ольги Геннадьевны, концертмейстер Рябцовская Татьяна Сергеевна).



Алексеевкова Дарья – Дипломант I степени (класс преподавателя Рябцовского Олега Георгиевича).



Преподавателя нашей школы целенаправленно стремятся как можно больше привлекать детей к участию в конкурсах, тем самым воспитывая в своих подопечных твердые принципы, индивидуальные музыкальные пристрастия, творческую самостоятельность. Достойные победы на конкурсах приносят пользу не только участникам, но и поднимают престиж школы и прославляют наш город.